



URZĄD GMINY CHROSTKOWO

Chrostkowo 99, 87-602 Chrostkowo
tel. (54) 306 75 30; fax (54) 306 75 32;
e-mail: gmina@chrostkowo.pl; www.chrostkowo.pl

Chrostkowo, dnia 17.11.2023 r.

Z.271.10.2023

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania pn.: „Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznej przy stacji uzdatniania wody w Chojnie”.

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) udziela wyjaśnień na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, w następującym zakresie:

Pytanie 1:

Zamawiający w specyfikacji warunków zamówienia określa, że gwarancja na moc modułu po upływie 30 lat ma wynieść nie mniej niż 86,5% mocy początkowej. Znacznie zawęża to możliwość doboru modułów z uwagi na długi okres gwarancji a ponadto niestandardową wydajności po jej upływie. Czy zamawiający w związku z powyższym dopuści do realizacji moduły z gwarancją wydajności 84,95% po upływie 30 letniego okresu gwarancji z zachowaniem pozostałych wymaganych parametrów modułów PV?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie modułów z gwarancją wydajności 84,95% po upływie 30 letniego okresu gwarancji pod warunkiem zachowania pozostałych wymaganych parametrów modułów PV.

Jednocześnie wskazując na powyższą odpowiedź, Zamawiający przytacza zapisy §4 ust. 15 i 16 Specyfikacji Warunków Zamówienia:

„15. W sytuacji, gdy Wykonawca zamierza zastosować inne materiały i urządzenia niż podane w dokumentacji projektowej (materiały i urządzenia równoważne), winien dołączyć do oferty wykaz zawierający materiały i urządzenia zawarte w dokumentacji projektowej oraz podać ich równoważniki (nazwy materiałów i urządzeń zaproponowanych w ofercie, oferowane parametry/cechy techniczne i jakościowe, typ i producenta). Na etapie złożonych ofert, wykaz oferowanych urządzeń równoważnych będzie podlegał ocenie przez autora dokumentacji projektowej lub innego uprawnionego specjalistę wyznaczonego przez Zamawiającego, który sporządzi stosowną opinię dotyczącą równoważności. Opinia ta będzie brana pod uwagę przez Zamawiającego przy podejmowaniu decyzji o odrzuceniu oferty z powodu braku równoważności.

16. Równoważne produkty i urządzenia, spełniające minimalne parametry określone w dokumentacji technicznej, muszą być dopuszczone do obrotu i stosowania zgodnie z obowiązującym prawem. Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne opisane przez Zamawiającego, jest zobowiązany wykazać, że oferowane przez niego rozwiązania równoważne spełniają wymagania określone przez Zamawiającego.”

Pytanie 2:

Czy Zamawiający potwierdza, że "termin dostaw (D)", które jest kryterium w ocenie ofert jest terminem dostawy np. materiałów na plac budowy, a nie terminem realizacji zadania.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że "Termin dostawy (D)", który zostanie określony przez Wykonawcę w formularzu ofertowym jest terminem wykonania całego zamówienia. Termin ten będzie liczony od dnia zawarcia umowy. Sformułowanie „dostawy” wynika z ogólnego charakteru postępowania, którym są dostawy z usługą montażu i podłączenia.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający potwierdza, że termin realizacji zadania to do 30 dni od dnia podpisania umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że maksymalny dopuszczony termin realizacji całego zamówienia wynosi 30 dni od dnia zawarcia umowy. Minimalny wymagany termin realizacji to 7 dni od dnia zawarcia umowy. Zgodnie z § 20 ust. 2 pkt 2 SWZ termin wykonania zamówienia jest odpowiednio punktowany w kryterium oceny ofert.

Pytanie 4:

Czy zamawiający dopuści moduły fotowoltaiczne mające współczynnik temperaturowy ISC o wartości (+ 0,046 %/°C) ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza maksymalną tolerancję dla współczynnika temperaturowego I_{SC} na poziomie +/- 0,002%/°C.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza montaż rozdzielnic głównej z wyłącznikiem ppoż przy istniejącej rozdzielni zasilającej agregat prądowórczy? Przycisk ppoż wyłączający całą instalację fotowoltaiczną wyprowadzony będzie na elewację zewnętrzną. Czy będzie możliwość poprowadzenia trasy kablowej istniejącymi korytkami kablowymi wewnątrz budynku tak aby nie naruszyć struktury elewacji zewnętrznej?

Odpowiedź:

Lokalizacja montażu rozdzielnic głównej z wyłącznikiem ppoż powinna być uzgodniona z Zamawiającym oraz rzeczoznawcą ppoż. Zmiana trasy kablowej powinna zostać zaakceptowana przez rzeczoznawcę ppoż, a jej połączenie musi zostać zrealizowane zgodnie z załączonym schematem elektrycznym. Wszelkie ewentualne zmiany (ich konieczność i zasadność) dotyczące dokładnego położenia rozdzielnic głównej z wyłącznikiem ppoż będą rozpatrywane na etapie wykonania zamówienia.

Przedmiotowe wyjaśnienia są integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.

na oryginale podpisać:

Z-ca Wójta Gminy Chrostkowo
Rafał Wiśniewski

Sporządził:

Łukasz Lazarowski

Inspektor ds. inwestycji i zamówień publicznych

e-mail: l.lazarowski@chrostkowo.pl

tel. (54) 306 75 36